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[bookmark: _GoBack]Voici les grands dossiers discutés lors de la dernière séance du conseil d’administration du CISSS de la Montérégie-Ouest du 1er mai 2019. 

Points d’information du président du CA et du président-directeur général
Inondations sans précédent
Plusieurs municipalités du territoire sont touchées à nouveau par des inondations sans précédent. Les seuils de 2017 ont été dépassés. 

De 6 à 12 employés du CISSS de la Montérégie-Ouest font de l’intervention psychosociale quotidiennement depuis Pâques, notamment dans les centres d’aide aux sinistrés. Le service est apprécié de la ministre, des villes et surtout des sinistrés. De plus, notre expérience de 2017 est profitable pour les autres établissements également touchés puisque les documents qui avaient été produits leur sont partagés. Nous estimons qu’une équipe psychosociale dédiée aux personnes sinistrées sera mobilisée pour environ 18 mois, ce qui a aussi un impact sur nos ressources humaines.

Les médias sociaux de l’organisation sont également utilisés pour partager de l’information. Une publication a d’ailleurs été vue par plus de 30 000 personnes. 

Lancement des Prix Inspiration
Dans le cadre du volet reconnaissance de l’organisation, les Prix Inspiration reviennent pour une troisième année. La période de mise en candidature est lancée. Chaque année, les retombées sont très favorables.

Rapport sur l’aide médicale à mourir
Un rapport de la commission sur les soins de fin de vie fait état des deux premières années d’existence de l’aide médicale à mourir. Au CISSS de la Montérégie-Ouest, contrairement à la tendance du reste de la province, il y a eu un nombre plus élevé de demandes d’aide médicale à mourir administrées au cours de la première année comparativement à la seconde. Néanmoins, le rapport provincial illustre que 96 % des demandes d’aide médicale à mourir ont été administrées conformément aux paramètres de la Loi.










Journée Science Innovation Action
Le 14 juin aura lieu la journée Science Innovation Action. Cette journée, dédiée pour les professionnels, traitera des bonnes pratiques et des bons coups issus entre autre de la recherche. Ce sera une belle occasion de mobilisation pour les participants afin d’échanger de l’information, se ressourcer et réseauter. La période d’inscription est en cours.

Augmentation du soutien à domicile
On note une augmentation considérable du nombre d’heures de soutien à domicile qui a doublé en deux ans. Plus d’un million d’heures ont été offertes l’an dernier.

Affaires administratives 
Le conseil d’administration a procédé à l’adoption des documents suivants : 
· Politique de rémunération ou de compensation des heures supplémentaires lors de situations exceptionnelles;
· Politique révisée d’utilisation des mesures de contrôle;
· Plan d’intervention spécifique en cas de chaleur extrême en CHSLD; 
· Règlement relatif à la divulgation de l’information nécessaire à la suite d’un accident survenu pendant la prestation de soins et de services incluant l’octroi de mesures de soutien à l’usager ou ses proches;
· Règlement sur les modalités d’adoption et de révision des plans d’intervention des usagers;
· Règlement révisé sur les règles de fonctionnement du comité des soins et services à la clientèle.
Affaires immobilières
Le conseil d’administration a approuvé le renouvellement des baux suivants :
· Centre d’activités de jour DI-TED - 640, rue Dorchester, Saint-Jean-sur-Richelieu;
· CRDI-TSA – 30, rue Saint-Thomas, Salaberry-de-Valleyfield.

Affaires médicales
La docteure Julie Brisson a été nommée adjointe intérimaire au chef du département d’obstétrique-gynécologie pour le CISSS de la Montérégie-Ouest à la suite la démission du Docteur Roupen Bedrossian. La nomination a pris effet le 1er mai 2019, et ce, jusqu’à la fin du mandat préétabli, soit le 14 juin 2020.






Prochaine séance publique régulière du conseil d’administration
Jeudi 13 juin 2019 – 19 h 30
CLSC et Centre de services ambulatoires de Vaudreuil-Dorion
3031, boul. de la Gare, Vaudreuil-Dorion
Salles 264 A et B



3

image1.jpeg




